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Pauta dos Trabalhos da 12ª Sessão Ordinária de 17/05/2022 
 

 

 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

Livro do Eclesiástico - Capítulo 34, versículos 13 a 17   

“O espírito daqueles que temem ao Senhor viverá, porque a esperança deles está em 

alguém que pode salvá-los. Quem teme ao Senhor não tem medo de nada e não se 

assusta, porque o Senhor é a sua esperança. Feliz aquele que teme ao Senhor. Em quem 

se apoia? Quem é que o sustenta? O Senhor cuida daqueles que o amam. Ele é escudo 

poderoso e sustentáculo forte, abrigo contra o vento sufocante e abrigo contra o ardor do 

meio-dia, proteção contra os obstáculos e socorro contra as quedas. O Senhor eleva a 

alma e ilumina os olhos, concedendo saúde, vida e benção.” 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: "Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara 

aberta a Sessão. 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 

 

 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 032/2022 – encaminha a Casa Projeto de Lei, que autoriza o 

Executivo Municipal a repassar recursos financeiros, a título de contribuição, ao 

Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento do Polo Turístico do Circuito das 

Águas Paulista; 

 

2. Ofício DER nº 033/2022 – encaminha a Casa Projeto de Lei Complementar, que 

dispõe sobre a proibição do uso de aparelhos de som, portáteis ou instalados em 

veículos automotores estacionados nas vias e logradouros públicos, bem como dos 

estabelecimentos comerciais e imóveis com fins de locação comercial que venham 

perturbar o sossego público e dá outras providências; 
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3. Ofício DER nº 035/2022 – encaminha a Casa Projeto de Lei Complementar, que 

dispõe sobre a criação da Escola de Governo e Gestão do Executivo de 

Jaguariúna, e dá outras providências; 

 

4. Ofício DER nº 036/2022 – encaminha a Casa Projeto de Lei Complementar, que 

dispõe sobre a ampliação, criação de jornada diferenciada e redução de vagas dos 

cargos e/ou empregos públicos junto à Lei Complementar Municipal nº 209/2012, 

que trata do regime jurídico único estatutário, regime próprio de previdência social 

e plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores públicos integrantes do 

quadro funcional da Administração Pública Direta, Autárquica e Fundacional do 

Município de Jaguariúna, e dá outras providências; 

 

5. Ofício DER nº 037/2022 – encaminha a Casa Projeto de Lei Complementar, que 

Institui o Plano Diretor de Turismo do Município de Jaguariúna e dá outras 

providências; 

 

6. Ofício SEGOV nº 0320/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 119/2022 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando informações sobre o COI – Centro de 

Operações e Inteligência, entre outras questões; 

 

7. Ofício SEGOV nº 0321/2022 – solicitando prorrogação de prazo, por mais 30 

(trinta) dias úteis, para atendimento dos Requerimentos nºs: 115/2022 do Sr. 

Erivelton Marcos Proêncio e 125/2022 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; 

 

8. Ofício SEGOV nº 0323/2022 – solicitando prorrogação de prazo, por mais 30 

(trinta) dias úteis, para atendimento dos Requerimentos nºs:059, 063 e 118/2022 

do Sr. Erivelton Marcos Proêncio; 045/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos; 

042/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho e 052/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de 

Camargo; 

 

9. Ofício SEGOV nº 0324/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 121/2022 do 

Sr. Francisco de Souza Campos solicitando informações sobre o fluxo, organização 

e sinalização de trânsito na Avenida Antárctica, pelos impactos causados pelo 

grande número de veículos que transitam pelo local, em razão da empresa AMBEV 

e sobre a melhoria da pavimentação em extensões desta avenida, entre outras 

questões; 

 

10. Ofício SEGOV nº 0325/2022 – acusando o recebimento das Indicações nºs: 111, 

113 e 114/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 112/2022 do Sr. 

Francisco de Souza Campos; 124, 125 e 126/2022 do Sr. José Alaercio de Toledo 

Lima Junior; 108, 109, 110 e 119/2022 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes e 115, 

116 e 121/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 
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11. Ofício SEGOV nº 0327/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 044/2022 da 

Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando informações de quando será 

iniciada a construção da UBS bem como a construção do campo de futebol do 

bairro Vargeão; 

 

12. Ofício SEGOV nº 0328/2022 – acusando o recebimento dos Requerimentos 

nºs:127, 128, 134, 135, 136 e 137/2022 do Sr. Erivelton Marcos Proêncio; 

133/2022 do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior; 130, 131, 132 e 138/2022 do 

Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes; 129/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 

 

13. Ofício SEGOV nº 0330/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 133/2022 do 

Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior para que possa informar com 

antecedência a divulgação prévia das datas de todas as reuniões dos Conselhos 

Municipais; 

 

14. Ofício SEGOV nº 0331/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 054/2022 do 

Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando informações relativas ao restauro da 

Igreja Matriz Centenária de Santa Maria; 

 

15. Ofício SEGOV nº 0332/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 055/2022 do 

Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal informações 

relativas ao funcionamento do CONPHAAJ; 

 

16. Ofício SEGOV nº 0334/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 120/2022 do 

Sr. Francisco de Souza Campos solicitando informações se existe programas 

educativos, relativos ao Meio Ambiente, que são aplicados nas escolas púbicas e 

privadas instaladas em Jaguariúna, entre outras questões; 

 

17. Ofício SEGOV nº 0335/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 138/2022 do 

Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando informações sobre mudança de 

demarcação de solo na Avenida Maranhão, esquina com Rua Ângelo Siste (com 

cópia para Secretário Municipal de Mobilidade Urbana); 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

 

Projetos 

 

1. De lei do Sr. Romilson Nascimento Silva – Autoriza o Poder Executivo a 

promover convênio com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São 

Paulo para instalação do Sistema DETECTA, no Município de Jaguariúna e dá 

outras providências; 
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2. De lei do Sr. Romilson Nascimento Silva – dispõe sobre a obrigatoriedade das 

agências bancárias disponibilizarem agentes de segurança privada junto aos 

Terminais de caixas eletrônicos no Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências; 

 

3. De lei do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes – altera conforme especifica, a Lei 

Municipal nº 1.541, de 29 de abril de 2003, que proíbe o uso de cerol ou de 

qualquer material cortante em linhas ou fios usados para empinar pipas no 

Município de Jaguariúna e dá outras providências; 

 

4. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio – institui a Política Municipal de Transparência 

dos Bens Públicos; 

 

5. De Resolução da Mesa Diretora – Transforma o parágrafo único em § 1º e 

acresce o § 2º ao art. 1º da Resolução nº 199, de 03 de abril de 2019, que institui a 

“Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” a ser concedida pela Câmara Municipal 

em homenagem às Mulheres, e dá outras providências. 

 

 

Requerimentos 

 

 

1. Do Sr. José Muniz solicitando ao Deputado Federal Alexandre Leite da Silva, que 

seja viabilizado recursos financeiros de 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil 

reais), através de Emeda Parlamentar para custeios para a Secretaria de Saúde do 

Município; 

 

2. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal informações 

referentes ao 8º Processo de Evolução Funcional 2021 – Efeito Financeiro: 

março/2022 dos Servidores do Quadro Geral da Prefeitura de Jaguariúna;  

 

3. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao CONDEPHAAT – Conselho de 

Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado de 

São Paulo, o tombamento de vinte imóveis monumentos preservados na esfera 

municipal do CONPHAAJ – Conselho do Patrimônio Histórico, Artístico, 

Arquitetônico, Arqueológico, Documental, Ambiental e Paisagístico do Município de 

Jaguariúna; 

 

4. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informar se existe a 

possibilidade de disponibilizar um espaço, de atendimento contraturno, às crianças 

portadoras de necessidades especiais, em nosso Município; 
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5. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do prazo para colocação de placas de sinalização de trânsito de 

ciclistas na Rod. SP-95, como forma de ampliar a segurança no local. (com cópia 

ao D.E.R); 

 

6. Dos Srs. Erivelton Marcos Proêncio, Ana Paula Espina de Souza Muniz e 

Francisco de Souza Campos solicitando informações sobre o Programa Municipal 

de Aulas de Reforço nas Escolas; 

 

7. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

se há previsão para que seja colocado um portão no playground localizado na rua 

da Amazonas, nas proximidades da ASAMAS; 

 

8. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

da previsão ou possibilidade para que seja feita uma academia ao ar livre no 

Parque dos Lagos; 

 

9. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

da abertura do Poupatempo no que diz respeito a suas contratações;  

 

10. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

a respeito do Programa de Prevenção à Dengue; 

 

11. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o pagamento de passagem na rodoviária de Jaguariúna; 

 

12. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre convênio ou parceria com o Governo do Estado de São Paulo, para o 

Programa Pró Egresso; 

 

13. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre abertura de protocolos para empresas de pequeno, médio e alto riscos, no 

período de setembro de 2019 até a presente data; 

 

14. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre lacunas na proposta do Plano Diretor do Município; 

 

15. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o currículo de todos os contratados na ASAMAS; 

 

16. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o Ofício SEGOV 771/2021; 
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17. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre pagamentos de contas de água em débito automático; 

 

18. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre Tomada de Preços nº 004/2022 – Procedimento Licitatório nº 066/2022 – 

Contrato nº 046/2022; 

 

19. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a publicação do Decreto Municipal que regulamenta a Lei Municipal nº 

2749/2021 (institui o Programa de Adoção de Espaços Públicos e Espaços Verdes) 

 

 

Indicações 

 

 

1. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal a 

possibilidade de firmar parceria com a Polícia Militar do Estado de São Paulo para 

implementação do Sistema Órion, no Município de Jaguariuna; 

 

2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal estudos 

para ampliar a cobertura vacinal gratuita de animais domésticos por meio da 

disponibilização das vacinas polivalentes V08 e V10; 

 

3. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal estudos 

técnicos para a implementação de programa de gestão de resíduos similar ao 

Centro de Gerenciamento de Resíduos Sólidos do Município de Jundiaí, para 

acompanhar, transportar, processar, reciclar e reaproveitar os entulhos de 

construção civil produzidos em obras executadas na cidade; 

 

4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal criação de 

programa de distribuição gratuita de fraldas descartáveis, por meio das Unidades 

Básicas de Saúde, para famílias de baixa renda com crianças de 0 a 2 anos de 

idade; 

 

5. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

operação tapa buracos nos bairros Roseira de Baixo, Cruzeiro do Sul, Vila 7 de 

Setembro e Planalto; 

 

6. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

sinalização de solo e vertical diante da Interclínicas localizada na Avenida dos Ipês, 

no bairro Roseira de Baixo; 

 



Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

7 
 

7. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que 

possa instituir o Programa “SOS REMÉDIO EM CASA”, para usuários do SUS que 

fazem uso de remédios de uso contínuo e que foram prescritos em tratamento 

regular. 

 

Moções 

 

 

1. Do Sr. José Muniz pesar pelo passamento do Sr. Fausto Maria, ocorrido em 10 de 

maio, aos 68 anos; 

 

2. Do Sr. José Muniz pesar pelo passamento do Sr. Alexandre Neves da Cruz, 

ocorrido em 07 de maio, aos 38 anos; 

 

3. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Governador Sr. Rodrigo Garcia 

para que apoie e execute o projeto do novo Hospital Regional do Interior; 

 

4. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de apelo ao Governador Rodrigo Garcia para 

que estabeleça o ranking de liberdade econômica Paulista. 

 

 

III – De Diversos: 

 

 

1. Ofício SEJEL nº 204/2022 – DE-jef acusando o recebimento da Moção nº 

047/2022 do Sr. Afonso Lopes da Silva de Congratulações e Louvor ao Grupo Viva 

Melhor, pela 6ª Colocação na 24ª Edição do JOMI (Jogos da Melhor Idade), 

realizados em Casa Branca;  

 

 

III - Votação de Proposituras: 
(Caso o vereador queira discutir algum requerimento ou moção, ele deverá fazer um requerimento 
verbal solicitando para que a propositura seja encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com 

o Art. 154, alínea única, do R.I., alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91). 

 

 

 

1. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Deputado Federal Alexandre 

Leite da Silva, que seja viabilizado recursos financeiros de 250.000,00 (duzentos e 

cinquenta mil reais), através de Emeda Parlamentar para custeios para a 

Secretaria de Saúde do Município; 
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2. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações referentes ao 8º Processo de Evolução Funcional 2021 – Efeito 

Financeiro: março/2022 dos Servidores do Quadro Geral da Prefeitura de 

Jaguariúna; 

 

3. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao CONDEPHAAT – 

Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do 

Estado de São Paulo, o tombamento de vinte imóveis monumentos preservados na 

esfera municipal do CONPHAAJ – Conselho do Patrimônio Histórico, Artístico, 

Arquitetônico, Arqueológico, Documental, Ambiental e Paisagístico do Município de 

Jaguariúna; 

 

4. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informar se 

existe a possibilidade de disponibilizar um espaço, de atendimento contraturno, às 

crianças portadoras de necessidades especiais, em nosso Município; 

 

5. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações do prazo para colocação de placas de sinalização de 

trânsito de ciclistas na Rod. SP-95, como forma de ampliar a segurança no local. 

(com cópia ao D.E.R); 

 

6. Requerimento dos Srs. Erivelton Marcos Proêncio, Ana Paula Espina de 

Souza Muniz e Francisco de Souza Campos solicitando informações sobre o 

Programa Municipal de Aulas de Reforço nas Escolas; 

 

7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações se há previsão para que seja colocado um portão no 

playground localizado na rua da Amazonas, nas proximidades da ASAMAS; 

 

8. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações da previsão ou possibilidade para que seja feita uma 

academia ao ar livre no Parque dos Lagos; 

 

9. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações da abertura do Poupatempo no que diz respeito a suas 

contratações;  

 

10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações a respeito do Programa de Prevenção à Dengue; 

 

11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o pagamento de passagem na rodoviária de 

Jaguariúna; 
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12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre convênio ou parceria com o Governo do Estado de 

São Paulo, para o Programa Pró Egresso; 

 

13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre abertura de protocolos para empresas de pequeno, 

médio e alto riscos, no período de setembro de 2019 até a presente data; 

 

14. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre lacunas na proposta do Plano Diretor do Município; 

 

15. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o currículo de todos os contratados na ASAMAS; 

 

16. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o Ofício SEGOV 771/2021; 

 

17. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre pagamentos de contas de água em débito automático; 

 

18. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre Tomada de Preços nº 004/2022 – Procedimento 

Licitatório nº 066/2022 – Contrato nº 046/2022; 

 

19. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a publicação do Decreto Municipal que regulamenta a 

Lei Municipal nº 2749/2021 (institui o Programa de Adoção de Espaços Públicos e 

Espaços Verdes); 

 

20. Moção do Sr. José Muniz pesar pelo passamento do Sr. Fausto Maria, ocorrido 

em 10 de maio, aos 68 anos; 

 

21. Moção do Sr. José Muniz pesar pelo passamento do Sr. Alexandre Neves da 

Cruz, ocorrido em 07 de maio, aos 38 anos; 

 

22. Moção do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Governador Sr. Rodrigo 

Garcia para que apoie e execute o projeto do novo Hospital Regional do Interior; 

 

23. Moção do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de apelo ao Governador Rodrigo 

Garcia para que estabeleça o ranking de liberdade econômica Paulista. 
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V – Uso da Palavra 

 
Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 
Temas Livres: 
 
................................................................................................................................................ 

 
Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 
conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
 
................................................................................................................................................ 

 
 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 
 
 

 Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à  

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

 Em Segunda Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 017/2022 do Executivo Municipal – que institui o 

programa “Pet Amigo no Município de Jaguariúna e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art.49, § 1º do R.I.). 

 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

 

 
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos 
Senhores Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante 
a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo 
máximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a 
Explicação Pessoal terá duração máxima de 30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 
 
................................................................................................................................................ 
 
A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de 
junho de 2022, terça-feira, com início determinado para às 18h30min. 
Secretaria da Câmara Municipal, 16 de maio de 2022. 

      Creusa Apda. Gomes 
Diretora Geral 


